

**Новосільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  
імені Мирона Зарицького  
Новосільської сільської ради Тернопільської області**  
47811, с. Нове Село, вул. І. Франка, 24; телефон (03543) 4-11-87,  
код 24619612, Noveselozosch@ukr.net

**Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Мова і література (німецька)) підготовки бакалаврів,  
розроблену науково-педагогічними працівниками  
кафедри іноземних мов та методики їх викладання  
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної  
академії ім. Тараса Шевченка**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова та література (німецька)) розроблена і затверджена закладом вищої освіти як тимчасовий документ до введення Стандарту вищої освіти за відповідним рівнем вищої освіти і регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу. ОПП триває 3 роки 10 місяців та включає 240 кредитів ЄКТС.

Метою ОПП є забезпечення здобувачеві вищої освіти засвоєння знань, умінь та навичок із галузей лінгвістики і методики навчання іноземних мов на належному рівні, який надасть можливість вільного доступу до працевлаштування чи подальшого навчання.

Виходячи із видів і завдань педагогічної діяльності, в рецензованому ОПП визначені програмні компетентності, що включають інтегральні, загальні та фахові.

Інтегральні компетентності забезпечують здатність здобувачів вищої освіти забезпечувати навчально-виховний процес в загальноосвітніх навчальних закладах, застосувати певні теорії і методики відповідних наук, розв'язувати складні спеціалізовані задачі й практичні проблеми в галузі середньої освіти, володіти soft skills, які дозволяють дотримуватися правил академічної доброчесності, бути успішними, комунікативними, відповідальними.

Загальні компетентності передбачають формування здатності спілкуватися іноземними мовами, навчатися та самонавчатися, планувати та розподіляти час, знаходити, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел, застосовувати знання на практиці.

Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх вчителів німецької мови.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова та література (німецька)) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована для підготовки фахівців за першим рівнем вищої освіти за спеціальністю 014, Середня освіта (Мова і література (німецька)).

Директор школи



Н.М. Липка